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ENANAAHNOTIKEZ AZKHZEIZ 3TA MAOGHMATIKA INA MAGHTEZ EIAIKHZ ArOrHz

(XTHPIZHX)
ENOTHTA 1: AloonusiwTteg TAUTOTNTES
1) Na Bpeite Ta avatmTuoyuara:
() x + 3)(x —3) = B) (y+2)*=
(V) y—-1?*= (6) 2x—3 )? =
1 3
(e) (x —3)° = @ (x +3) =

2) Na kaverte TIG TTPALEIG:
(@) (a+ 1?2+ 2(a—7)(a+7) =

3) AQOU KAVETE TIG TTPAEEIG, va BPEITE TNV ApIBUNTIKA TIUA Tou atroTeEAéopaTog yia y = —1 NG
mapdotaong: (y + 1) — (y— Dy + 1) — (5 —y)?
4) Na atmodeigete TV TAUTOTTA: (2o + 3)2 — 3(00 — 2)(a + 2) = a? + 12a + 21

ENOTHTA 2: MapayovToTroinon - PnTég aAyeRPIKEG TTAPACTACEIG

5) Na avaAuoeTe TTAPWG O€ YIVOPEVO TTAPAYOVTWY TA TTOAUWVUA:
(a) 2a+2B = B) w =
(y) 3x+3y+ax+ ay = (0) 4x* +4x+1=

(€) xw+3y+3x+yw = or)x3-8=

(
(

(Q)x*—-x—6= MNx—1+ax—a=
(6) 412 — 402 = ()49x% + 14x + 1 =
(10)x3 —16x = (B)y?+3y—2y—6 =

6) Na Bpeite TIG TINEG YIA TIG OTTOIEG OPIETAI TO KAAOUA KOl VO TO ATTAOTTOINOETE:

(@)

5(a+B)(a—B) S5a+15 x?-10x+25
a—B o ®) a?+3a (v) 2x2-10x

7) Na kavete TIG TTPAEEIG:

3 5 1 1

1 1
@ S+~ ® 357 (Y)m—yl—

1 2X a’=1 3a+3 _ 10af  aw® o
(©) x-1 x2-1 (&) a 42 (o1) &) at 50
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8) Na AuoeTe TIG TTI0 KATW EGIOWOEIG:

(@) (x—4)(x—-3)=0 B)y?—-25=0 (V) x> +4x=0
() x% = 6x—5 (&) Xfl—xi1=xz_x1 (OT) 2x2 —x—3 =0
@ a(a—1) = 20 M) (x=5)? = 16 ) 2x2 —x—6=0
(1) 4y + 20y = 0 (10) X2 + 8x— 9 = 0

9) Na AUoETE TO TTI0 KATW TTPORANUa pe Tn BoriBeia eCicwong:

OpBoywvio TTapaAANAGYpPaUHO €XEI DIACTACEIG TTOU BIa@EPOUV KaTd 3 cm peTagu Toug. Na Bpeite
TIG d100TACEIG TOU TTapaAAnAoypduuou av 1o eupaddv Tou givar 10 cm.

ENOTHTA 3: l'ewperpia

10) 210 diImmAavoe oxApa n OZ egival dIXoTOMOG TNG ywviag
XOW. Av KA kai KB ol atrooTtdoelg ato Tig TTAeupég OX —
kal OW avrioToixa va &¢icete 611 KA kai KB €ivai ioeg. /

B W
11) Aivetai To 1I000KeAES Tpiywvo ABIT ue AB=AI". To M civai yéco Tou A
NG Bl kai ME, MZ €ivai o1 atrootdoeig Tou M atro Tig TTAsupég AB
kal Al avtioToixa. Na deigete 611 BE=IZ.
E Z
B M r

12) Aiverai Tuxaio Tpiywvo ABIT kai AA uyog Tou. lNpoekTteivoupe Tnv AB 1Tpog 10 pépog Tou B katd
TuAMa BE=AB. A6 10 E @épvoupe tnv EZ L BI'. NA &¢itete 611 BZ=BA.

13) Aiverai Tuxaio Tpiywvo ABI. 21i¢ TAeupég AB kai Bl traipvoupe duo onueia A kai E avrtioToixa
woTte BA=BE. Av Z Tux6v onpeio Tng dixotdépou BH va d¢igete 611 ZA = ZE.

ENOTHTA 4: Tpiywvouerpia

14) Na uTToAOYIiOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIOUOoUG TNG ywviag w.

15) Na OUPTTANPWOETE TA TTI0 KATW:

(a) nu 75° =guv........ (B) ouv25°=....... 65° 3
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16) & opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 900), epB = Z. Na Bpeite Toug GANOUG TPIYWVOUETPIKOUG
apIBuoug Tng ywviag B.

17) 210 dITTAQVO TPiywVO va UTTOAOYIOETE TA X KAl Y.

10
ENOTHTA 5: EuBsia- Mpaupuikd ZUoTAUATA
18) Na Bpeite TNV KAION TWV TTI0 KATW EUBEIWV:
(Wy=4x+5 B)y=—7x+3 (V) 2x+ 3y = 4
B)x=6 (ey=-2 (o) 4x—2y—-5=0

19) Aivovtal Ta onueia A(1, -2) kai B(4, 2).
(a) Na Bpeite TO uKOG Tou €UBUYpPAPOU TURuaTog AB.
(B) Na Bpeite 11 ouvTeTaypéveg Tou péoou M Tou AB.

20) 210 dIrAavo oxnua, divetal To Tpiywvo ABIT kal BA Uwog p
TOU TPIYWVOU. 5
(a) Na Bpeite 10 €id0C TOU TPIYWVOU WG TTPOG TIG TTAEUPES R
TOU. H ‘
(B) Na utroAoyioete Tnv TTEPIMETPO Kal TO €PBadd Tou | ol A
TpIV(.()VOU ' 4 3 -2 1 0 1 2 3 4 65

21) Aivovtal Ta onueia A(3,6) B(7,2) '(3,-2).
(a) Na d¢igete 611 TO TPiywvo ABI gival opBoywVvIo IC0CKEAEG.
(B) Na Bpeite 10 uAKOG TNG dilapéoou AM.

22) Na egetdoeTe av ol euBeieg €1 Kal €2 €ival TTAPAAANAEG, TauTi(ovTal A TEPVOVTAL:
(a) g;:y=2x+1 (B)e:y=2x+5 (Y) €:3x—y=1
€1y = —X+ 2 €02y = 12 + 4x €12y —6x = —2

Y

23) Na Bpeite TNV TIPr Tou K WoTE N €uBeia &:y = (2 —k)x+9  va gival TapdAAnAn ye Tnv gubeia

€,:10x — 2y = 3.

KAAO AIABAZIA
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